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         Університет як простір миру й довіри

         Національний аерокосмічний університет "Харківський авіаційний 
інститут"  є осередком суспільного діалогу, взаємоповаги та академічної 
доброчесності, де формується культура миру через освіту, науку та 
співпрацю.
        ХАІ активно підтримує цінності миру, толерантності й гуманізму, 
створюючи безпечне та відкрите середовище для студентів, викладачів і 
партнерів.
        В університеті організовуються відкриті платформи обговорення, круглі 
столи, семінари та науково-практичні конференції, присвячені питанням прав 
людини, академічної етики, соціальної справедливості, гуманітарних 
цінностей і післявоєнного відновлення України.
        У межах освітнього процесу ХАІ формує у студентів громадянську 
компетентність, правову обізнаність і почуття особистої відповідальності за 
майбутнє суспільства. Такі ініціативи сприяють розвитку довіри, 
взаєморозуміння та культури миру, утверджуючи університет як простір 
духовної єдності, взаємної підтримки й сталого розвитку.



        Принципи справедливості та академічної доброчесності в ХАІ

        Національний аерокосмічний університет "Харківський авіаційний інститут"  послідовно дотримується принципів 
справедливості, відкритості та академічної доброчесності, які є фундаментом якісної освіти та довіри в університетській спільноті.
       В університеті функціонує система забезпечення академічної доброчесності, що включає:
        - Кодекс  етики, який визначає норми поведінки учасників освітнього процесу.
        -  Процедури запобігання академічному плагіату та контролю якості наукових і навчальних робіт, що реалізуються з 
використанням сучасних цифрових сервісів, зокрема Turnitin, для перевірки унікальності текстів та дотримання авторських прав.
        - Механізми студентського самоврядування, які сприяють розвитку культури відповідальності й взаємоповаги.
        У ХАІ формується етика відповідальності - чесність у навчанні, наукових дослідженнях, управлінні та партнерстві.
        Регулярно проводяться тренінги, семінари та інформаційні кампанії з питань антикорупційної культури, прозорого управління 
та етичних стандартів, що сприяють підвищенню рівня довіри між студентами, викладачами й адміністрацією.
         Дотримання принципів справедливості та доброчесності є для ХАІ запорукою сталого розвитку, академічної репутації та 
формування відповідальних фахівців майбутнього.



           Національний аерокосмічний університет "Харківський авіаційний інститут" надає 
психологічну, освітню та соціальну підтримку ветеранам, військовослужбовцям і внутрішньо 
переміщеним особам.
          В університеті реалізуються соціальні програми адаптації, що передбачають 
можливість:
          - здобуття нової професії;
          - підвищення кваліфікації;
          - перепідготовки для інтеграції у цивільне життя та професійну діяльність.
         Також створюються партнерські проєкти з громадськими та міжнародними 
організаціями, спрямовані на надання комплексної підтримки постраждалим спільнотам, 
відновлення їх соціальної активності та зміцнення можливостей для сталого розвитку.
        Діяльність університету у цьому напрямі сприяє соціальній інтеграції, захисту прав та 
гідності постраждалих від війни людей, формуючи культуру солідарності та 
взаємопідтримки.



        Інституційна прозорість та врядування

        Національний аерокосмічний університет "Харківський авіаційний інститут"  впроваджує ESG-
принципи (Environmental, Social, Governance) у систему управління, що передбачає відкритість, 
підзвітність та активну участь громадськості у прийнятті рішень.
        Публічність діяльності ХАІ забезпечується через:
        - регулярне оприлюднення відкритих звітів;
        - використання електронних платформ врядування;
        - системну роботу з громадськими комунікаціями для забезпечення доступу до інформації та 
залучення зацікавлених сторін (заходи відкритих дверей, ведення офіційного сайту та соціальних мереж, 
зустрічі керівництва зі студентами та представниками громади).
        Діяльність Центру стратегічного розвитку та публічного позиціонування ХАІ спрямована на 
розбудову сильної інституційної культури, що відповідає європейським стандартам ефективного та 
прозорого управління, зміцнює довіру до університету та забезпечує сталість його розвитку.



         Міжнародне партнерство заради миру

          Національний аерокосмічний університет "Харківський авіаційний інститут"  активно 
розвиває міжнародне партнерство, спрямоване на зміцнення миру, демократичного врядування та 
соціальної стійкості.
          Університет бере участь у програмах Jean Monnet, Erasmus+, Horizon Europe, що 
присвячені правам людини, гендерній рівності та розвитку демократичних цінностей.
           ХАІ організовує конференції, семінари та круглі столи за участю європейських і 
міжнародних експертів, де обговорюються моделі відновлення справедливості та миру після 
війни, обмінюються досвідом і кращими практиками.
          Такі ініціативи формують імідж ХАІ як університету, що служить суспільству, де цінності 
гуманізму, правди та відповідальності є базовими принципами освіти, науки та соціальної 
діяльності.



        Освітні ініціативи для миру

        Національний аерокосмічний університет "Харківський авіаційний 
інститут"  реалізує освітні ініціативи, спрямовані на формування культури 
миру, відповідальності та толерантності.
        Університет запровадив дисципліни з етики лідерства, прав людини, 
демократичного врядування та соціальної відповідальності, які формують у 
студентів знання і навички для побудови справедливого і мирного 
суспільства.
          Проводяться освітні кампанії “Мир починається зі знань” та 
“Університет, що формує довіру”, спрямовані на підвищення громадянської 
свідомості, критичного мислення та міжособистісної поваги.
          Студенти активно беруть участь у молодіжних дебатах, інтерактивних 
тренінгах та миротворчих проєктах, що сприяють розвитку діалогу, 
толерантності та взаєморозуміння у спільноті університету та за його 
межами.
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